

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Новый налоговый рай для миллионеров | Le nouveau paradis fiscal des millionnaires

Auteur: Заррина Салимова, [Берн](#), 11.07.2017.



Национальный праздник Швейцарии в Баре (c) Reto Maissen, baar.ch

По данным Федеральной налоговой службы, Бар стал самым привлекательным городом Швейцарии с точки зрения налогообложения.

D'après les données de l'Administration fédérale des contributions, Baar est la ville suisse la plus attractive sur le plan de la fiscalité.

Le nouveau paradis fiscal des millionaires

Где находится город Бар? Это, наверное, самый популярный вопрос, который миллионеры задавали своим консультантам по налоговым вопросам за последнюю неделю. Дело в том, что эта небольшая коммуна в кантоне Цуг возглавила рейтинг городов с самыми благоприятными условиями налогообложения для лиц с высоким доходом.

Бар до недавнего времени не рассматривался как налоговый рай, в отличие от таких городов, как Цуг, Воллерай, Фрайенбах или Фойзисберг, которые уже давно выбрали в качестве своего места жительства миллионеры из списка журнала Bilanz «[300 самых богатых людей Швейцарии](#)». То, что Бар оказался на первом месте рейтинга – чистая случайность, рассказал мэр города Андреас Хотц сайту Basler Zeitung. Изменения в рейтинге связаны с тем, что в кантоне Швиц два раза подряд поднимали налоги. Теперь миллионеры, живущие в Воллерай, коммуне в кантоне Швиц, платят на 56% больше, чем в 2014 году. Несмотря на это, они вряд ли переедут в Бар, потому что налоги на недвижимость в их кантоне все еще ниже, чем в Цуге.

Процесс «цигизации» – вытеснение среднего класса из-за растущих цен на недвижимость – затронул и Бар. По словам Андреаса Хотца, ситуация на рынке жилья напряженная, хотя коммуна целенаправленно поддерживает строительство недорогих квартир. Самые обеспеченные предпочитают селиться с видом на Цугское озеро и гору Риги.

Тем не менее, Хотц заявил, что, в первую очередь, хочет сделать город привлекательным для представителей среднего класса, а не только для миллионеров. Даже при небольшом доходе разница в уплате налогов при переезде в Бар будет значительной. Например, семья с двумя детьми, в которой оба родители работают и зарабатывают 150 000 франков в год, должна отдать 1,9% от своего дохода на уплату кантональных, коммунальных и приходских налогов. Если бы эта семья жила в Золотурне, то она платила бы в 7 раз больше. А семья с двумя детьми, в которой работает один из супругов и доход которой составляет миллион франков в год, должна уплатить 9,7% налогов. В Берне эта цифра в три раза выше.

Примечательно, что в Баре выгоднее всего жить католикам. Для прихожан реформатской церкви и тех, кто не принадлежит ни к какой конфессии, лучше поселиться в коммуне Вальхвиль, которая тоже находится в кантоне Цуг.

Бар – вторая по численности населения коммуна кантона Цуг и важный транспортный узел, расположенный между двумя экономическими центрами: Цюрихом и Люцерном. Местные жители гордятся своими традициями и карнавалом, который считается самым зрелищным в Центральной Швейцарии после Люцернского. Бар с его разнообразным ландшафтом, культурой, толерантными жителями и развитой экономикой – это модель Швейцарии в миниатюре, подчеркивается на сайте коммуны.

В истории Бара есть и неоднозначные моменты. В 1980-е годы здесь скрывался от преследования налоговой службы США основатель трейдинговой компании Glencore

Марк Рич. Он обвинялся в уклонении от уплаты налогов, манипуляциях с ценами на нефть и нарушении эмбарго. США требовали его выдачи, но Швейцария отклонила прошение. Марк Рич до конца жизни оставался в Швейцарии, а штаб-квартира Glencore до сих пор находится в Баре.

Одним из тех, кто уже оценил все достоинства Бара, стал финский автогонщик и чемпион «Формулы-1» Кими Райкконен, состояние которого оценивается в 100-150 миллионов франков.

[недвижимость в Швейцарии](#)

[швейцария недвижимость](#)

[памятники культуры](#)

[достопримечательности швейцарии](#)

[налоги в Швейцарии](#)

Статьи по теме

[«Иностранцы должны платить больше налогов»](#)

[«Налогообложение по образу жизни»: сколько денег приносят швейцарской казне богатые иностранцы?](#)

[Швейцария – инновационный или налоговый рай?](#)

[Швейцарский налоговый рай поднимет налоги?](#)

[Кое-где в Швейцарии - почти самые низкие налоги в мире](#)

[Зарплата минус налоги и отчисления – что остается?](#)

[Женеве не дает покоя вопрос налогообложения богатых иностранцев](#)

[Традиционные ценности и налогообложение женатых пар](#)

[Куда податься иммигранту-миллиардеру?](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/economie/novyy-nalogovyy-ray-dlya-millionerov>